

— Намъ сообщаютъ о слѣдующемъ несчастномъ случаѣ. Въ ночь подъ 11 января, на Мурмуевской ул., въ домѣ Эбергарда, дѣлопроизводителя Пензенскаго полка г. Боровикъ мылъ въ бензинѣ перчатки, а жена его держала свѣчу; отъ свѣчи вспыхнула бензинъ, и какъ Боровикъ, такъ и его жена оба охвачены были пламенемъ, при чёмъ сталъ горѣть и полъ въ комнатѣ. Жену Боровика удалось кое-какъ спасти отъ обжоговъ, самъ-же Боровикъ получилъ настолько серьезные обжоги, что жизнь его находится въ опасности. Для подачи медицинской помощи онъ былъ отправленъ въ военный госпиталь. Во время происшедшаго пожара сгорѣли нѣкоторыя вещи, принадлежащія Боровику, который понесъ убытку рублей на 400, домовладѣльцу же причинено убытокъ на 150 руб. Домъ застрахованъ въ Обществѣ „Саламандра“ въ 11,000 р., а имущество Боровика нигдѣ не застраховано.